NOMBRE:

1. Calcula:
a) Tenemos 48 L de gas, nitrogeno diatomico (N;), en condiciones normales. ;Cuantos moles,
cuantos gramos y cuantas moléculas de N» se tiene? (2 puntos)

b) Se tiene 23,6 g de un gas metido en un matraz cerrado de 10 L de volumen, a la presion de 1520
mmHg y temperatura de 25 °C. Calcula la masa molecular de dicho gas. (2 puntos)

¢) Tenemos 5,02 - 10%* moléculas de agua. Calcula: i) El nimero de atomos de hidrogeno que
contiene. 11) La masa en gramos de agua. 111) El nimero de moles de hidrogeno que contiene.
(2 puntos)

2. El volumen inicial de una cierta cantidad de gas es de 200 cm? a la temperatura de 20 °C. Calcula el
volumen que ocupa a 90 °C si la presion se mantiene constante. ;En qué ley te has basado? Entnciala.
(2 puntos)

3. Sabiendo que en el sulfuro de hierro(Il) la proporcion de azufre y de hierro es de 5,00 gramos de
azufre por cada 8,75 gramos de hierro, ;cuales seran las masas de ambos que hay que combinar para
obtener 1 kg de sulfuro de hierro? ;En qué leyes te has basado? (2 puntos)

4. Dos cloruros de niquel contienen, respectivamente, un 45,26% y un 35,53% de niquel. Justifica con
esos datos si1 se verifica la Ley de las proporciones multiples. Calcula también la formula empirica
de uno de los dos cloruros de niquel. (2 puntos).

5. Tenemos, en condiciones normales, un recipiente de 750 mL lleno de nitrogeno, oxigeno y dioxido
de carbono. Si1 la presion correspondiente al oxigeno es de 0,21 atm y la correspondiente al nitrogeno
es de 0,77 atm, ;cuantos moles de CO, hay en el recipiente? ;Y gramos de N,? ;Cual es la fraccion
molar del O,? (3 puntos).

Datos necesarios para resolver los ejercicios:
M(O) =16 u; M(H)=1u; M(C)=12u; M(N) = 14 u; M(Ni) = 58,7 u; M(Cl) = 35,5 u;
| atm =760 mmHg; R =0,082 atm L mol’ K'; Na=6,022 - 10%|



1. Calcula:
a) Tenemos 48 L de gas, nitrogeno diatomico (N2), en condiciones normales. ;Cuantos moles,
cuantos gramos y cuantas moléculas de N> se tiene? (2 puntos)

b) Se tiene 23,6 g de un gas metido en un matraz cerrado de 10 L de volumen, a la presion de 1520
mmHg y temperatura de 25 °C. Calcula la masa molecular de dicho gas. (2 puntos)

c) Tenemos 5,02 - 10°* moléculas de agua. Calcula: i) El niimero de dtomos de hidrogeno que
contiene. ii) La masa en gramos de agua. iii) El nimero de moles de hidrogeno que contiene.
(2 puntos)
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2. El volumen inicial de una cierta cantidad de gas es de 200 cm® a la temperatura de 20 °C. Calcula el
volumen que ocupa a 90 °C si la presion se mantiene constante. ; En qué ley te has basado? Enunciala.
(2 puntos)
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3. Sabiendo que en el sulfuro de hierro(Il) la proporcion de azufre y de hierro es de 5,00 gramos de
azufre por cada 8,75 gramos de hierro, ;cuales seran las masas de ambos que hay que combinar para
obtener 1 kg de sulfuro de hierro? ;En qué leyes te has basado? (2 puntos)
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4. Dos cloruros de niquel contienen, respectivamente, un 45,26% y un 35,53% de niquel. Justifica con
esos datos si se verifica la Ley de las proporciones multiples. Calcula también la formula empirica

de uno de los dos cloruros de niquel. (2 puntos).
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. Tenemos, en condiciones normales, un recipiente de 750 mL lleno de nitrogeno, oxigeno y dioxido
de carbono. Si la presion correspondiente al oxigeno es de 0,21 atm y la correspondiente al nitrogeno
es de 0,77 atm, ;cuantos moles de CO» hay en el recipiente? ;Y gramos de N,? ;Cual es la fraccion
molar del O,? (3 puntos).
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